



DE Bedienungsanleitung

Vielen Dank dass Sie sich für ein Produkt von NORDRIDE entschieden haben!
Um sich mit Ihrem neuen Produkt vertraut zu machen, lesen Sie bitte die folgende Gebrauchsanweisung.

1. Sicherheitshinweise

LED-Leuchten sind extrem hell. Blicken Sie unter keinen Umständen in den Lichtstrahl der LED Leuchten, da dies bleibende Schäden an den Augen verursachen kann.

2. Funktionsbeschreibung

Montieren Sie den Sensor (Abb. 1) an die dafür vorgesehene Stelle an der Leuchte. Benützen Sie dazu die entsprechenden Schrauben.

3. Fernbedienung einstellen

Speicherung löschen:

Halten Sie den Schalter am Empfänger (Abb. 1) gedrückt und lassen Sie ihn los, nachdem das Licht DREIMAL BLINKT.

Synchronisierung Fernbedienung

1. Halten Sie den Schalter am Empfänger gedrückt und lassen Sie ihn los, wenn das Licht ZWEIMAL BLINKT.

2. Halten Sie die gewünschte Taste auf der Fernbedienung (Abb. 2) gedrückt, bis das Licht zu leuchten beginnt.

Ihre Leuchte und Ihre Fernbedienung sind jetzt synchronisiert.

Wenn eine Leuchte von mehreren Fernbedienungen gesteuert werden muss, führen Sie bitte Schritt 2 erneut aus.

3. Produktspezifikation

Maximale Entfernung Fernbedienung: 10 m (bei freier Sicht und guter Batterie)

Maximale Anzahl Fernbedienungen pro Empfänger: 6

Funktionen/Frequenzen pro Fernbedienung: 2 (Abb. 2)

Spannung USB Empfänger: 5 V

Achtung: Der IP Schutz ist nur durch fest montiertem Module (USB) mit Schrauben und O-Ring garantiert.

Das auf der rechten Seite gezeigte Symbol drückt aus, dass dieses Produkt als elektrisches oder elektronisches Gerät klassifiziert wurde und deshalb nach Ablauf seiner Lebensdauer nicht über den Hausmüll oder als gewerblicher Abfall entsorgt werden darf. Zu diesem Zweck wurde die Richtlinie zur Rücknahme und Entsorgung von Elektroaltgeräten (WEEE) (2002/96/EG) verabschiedet, die vorschreibt, dass derlei Produkte unter Einsatz der besten verfügbaren Behandlungs-, Verwertungs- und Recyclingtechniken zu entsorgen sind, damit ihre Umweltauswirkungen minimiert, alle gefährlichen Stoffe ordnungsgemäss entsorgt und Deponien geschont werden.



FR Modes d'emploi

Merci bien d'avoir choisi un de nos produits!

Veuillez lire les instructions suivantes afin de vous familiariser avec ce produit.

1. Consignes de sécurité

Les projecteurs LED sont extrêmement lumineux. Ne regardez en aucune circonstance dans le rayon lumineux des projecteurs LED, car cela pourrait provoquer endommager les yeux de manière permanente.

2. Description du fonctionnement

Montez le récepteur (ill. 1) à la place prévue sur le luminaire. Utilisez les vis appropriées.

3. Réglage de la télécommande

Effacement de la mémoire

Appuyez sur l'interrupteur du récepteur (ill. 1) et maintenez-le enfoncé, puis relâchez-le après TROIS CLIGNOTEMENTS.

Synchronisation de contrôle à distance

1. Appuyez sur l'interrupteur du récepteur et maintenez-le enfoncé, puis relâchez-le lorsque la lumière CLIGNOTE DEUX FOIS.

2. Appuyez sur le bouton souhaité de la télécommande (ill. 2) et maintenez-le enfoncé jusqu'à ce que la lumière commence à affleurer.

Votre lumière et votre télécommande sont maintenant synchronisées.

Si une lampe doit être contrôlée par plusieurs télécommandes, veuillez recommencer l'étape 2.

4. Spécification de produit

Distance maximale de la télécommande : 10 m (espace ouvert et bonne charge de la batterie)

Nombre maximum de télécommandes par récepteur : 6

Fonctions / fréquences par télécommande : 2 (ill. 2)

Tension du récepteur USB : 5 V

Attention : La protection IP n'est garantie que par l'installation fixe avec les vis et joint torique.

Le symbole indiqué sur la page de droite signifie que ce produit a été classé comme appareil électronique et qu'il ne doit pas, une fois arrivé en fin de vie, être éliminé avec les déchets ménagers ou industriels. La directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) (2002/96/CE) a été conclue dans ce but. Elle prescrit que les produits de ce type doivent être éliminés en conformité aux meilleures techniques de traitement, de récupération et de recyclage disponibles afin de minimiser les effets sur l'environnement, d'éliminer tout les matériaux dangereux, conformément aux règles en vigueur, et de préserver les décharges publiques.



IT Istruzioni per l'uso

Grazie per aver scelto uno dei nostri prodotti!

Per familiarizzare con questo prodotto, leggere le seguenti istruzioni.

1. Indicazioni di sicurezza

Le lampade a LED sono estremamente luminose. Non guardare mai, per nessun motivo, nel fascio luminoso delle lampade a LED, perché ciò potrebbe causare danni permanenti alla vista.

2. Descrizione del funzionamento

Montare il ricevitore (ill. 1) nel luogo previsto sull'apparecchio. Utilizzare le viti appropriate.

3. Regolazione del telecomando

Cancelare la memoria

Premere e tenere premuto l'interruttore sul ricevitore (ill. 1) e rilasciare dopo che la luce lampeggia per TRE VOLTE.

Sincronizzazione controllo remoto

1. Premere e tenere premuto l'interruttore sul ricevitore e rilasciare dopo che la luce lampeggia DUE VOLTE

2. Premere e tenere premuto il tasto desiderato sul telecomando (ill. 2) fino a quando la luce inizia a sciacquare.

La tua luce e il telecomando sono ora sincronizzati.

Se una lampada deve essere controllata da più telecomandi, ripetere il passaggio 2.

4. Specifiche di prodotto

Distanza massima del telecomando: 10 m (spazio aperto e buona carica della batteria)

Numero massimo di telecomandi per ricevitore: 6

Funzioni / frequenze per telecomando: 2 (ill. 2)

Tensione del ricevitore USB: 5 V

Le protezioni IP possono essere garantite solo con modulo montato correttamente con viti e O-ring.

Il simbolo mostrato a destra indica che il prodotto è classificato come apparecchiatura elettrica o elettronica e non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici o commerciali alla fine della sua vita utile. La direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) (2002/96 / CE) è stata istituita per riciclare i prodotti utilizzando le migliori tecniche di recupero e riciclaggio disponibili per ridurre al minimo l'impatto sull'ambiente, trattare eventuali sostanze pericolose ed evitare l'aumento della discarica.



EN Operating Instructions

Thank you for choosing one of our products!

To familiarize yourself with this product, please read the following instructions.

1. Safety Notes

LED lights are extremely bright! Avoid looking straight into an LED light beam, as doing so could result in irreversible eye damage.

2. Description of Operation

Mount the receiver (fig. 1) in the place provided on the luminaire. Use the appropriate screws for mounting.

3. Setting the Remote Control

Clearing Memory:

Press and hold the switch on the receiver (fig. 1) and release after the light FLASHES THREE TIMES

Synchronising Remote Control

1. Press and hold the switch on the receiver and release after light FLASHES TWICE.

2. Press and hold the desired button on the remote control until the light begins to flush.

Your light and remote control are now synced

If a lamp needs to be controlled by multiple remotes, please do step 2 again.

4. Product Specification

Maximum distance remote control: 10 m (open space & good battery power)

Maximum number of remote controls per receiver: 6

Functions / frequencies per remote control: 2 (fig. 2)

Voltage USB receiver: 5 V

IP protection can only be guaranteed by proper mounted module with screws and O-ring.

The symbol shown on the right means that the product is classed as Electrical or Electronic equipment and should not be disposed with other household or commercial waste at the end of its useful life. The Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive (2002/96/EC) has been put in place to recycle products using best available recovery and recycling techniques to minimize the impact on the environment, treat any hazardous substances and avoid the increasing landfill.

